

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。  
謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2018.12

ページ	箇所	誤	正
209	「人と思想」 1行目	ベンサムの親友であり功利主義思想家。経済学者の子として	ベンサムの親友であった功利主義思想家・経済学者の子として